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lMocTaHOBKaA 3aaaun

[aHa npAamMoyronbHaA nnacTtuHa co ctopoHamu L v 2L. TemnepaTypa Ha rpaHuuax
yCTaHOBMIEHa B COOTBETCTBUN C PUCYHKOM 1. PelunTb CTaumMoHapHyto 3agadvy TensionpoBoaHOCTH

B nakeTe Abaqus 1 namepuTb 3Ha4yeHnA B Todkax A n B (cMm. PucyHok 1).

T=10K

T=25K

PucyHok 1. lNnacTtuHa ¢ 3agaHHbIMY YCNOBUAMUN

Pe3ynbTaTbl pelieHnA

Ha PucyHkax 2-4 npvBefeHbl pacnpeneneHnsa TemMnepaTtyp ¢ pasHbiMU pasmepamm
3N1EMEHTOB CeTKM. MoNoXNM HayanbHbI pa3Mep CTOPOHbI 3/IEMEHTA CETKWN PaBHbIM .

PucyHok 2. Ouarpamma Temnepatyp. CTopoHa aneMeHTa = a
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PucyHok 3. Onarpamma Temnepatyp. Pasmep anemeHta = 0.5a

PucyHok 4. dnarpamma temnepatyp. Pasvep anemeHTa = 0.25a

PesynbTaTbl namepeHnin Temnepatypbl B Todkax A n B npuseneHsl B Tabnuue 1 n Ha
Mpadmke 1.

Tabnuua 1. 3HavyeHnA TemnepaTypbl B TOYKaxX

Pasmep anemeHTa = 0.25¢ Pa3mep anemeHTta = 0.5¢ Pa3mep anemeHTa = a

TemnepaTtypa B Touke A 10,9479 10,9835 11,1158

Temnepatypa B Touke B 14,1978 14,2421 14,4173
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Temnepartypa B Touke A X -0
11 O
0,5 0,32 0,4 0,48 0,56 0,64 0,72 0.8 0,88 0,96

Mpaduk 1. UamepeHna TemnepaTyp B 3aBUCUMOCTU OT BEJINYUHDLI @
Tak>xe 6blfin pacCMOTPEHbI 3HaYeHNA B To4kax A 1 B npu ymMeHbLUEeHNN hU3NYEeCcKnX
pasmepoB MacTuHbI (Benu4dnHbl L) npn coxpaHeHnu nponopumin. PesynbTtaTbl namepeHunii
TemnepaTypbl npuBeneHsl B Tabnvue 2 1 Ha padvke 2.

Tabnuua 2. 3HadeHnA TeMmnepaTypbl B TOYKaX

CtopoHa nnacTuHbl = 0.25L CTopoHa nnacTuHbl = 0.5L CTopoHa nnacTuHbl = L
Temnepatypa B Touke A 12,1336 11,0064 10,9479
TemnepaTtypa B TOUuke B 13,0614 13,9482 14,1978
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14 Temneparypa B Touke B
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Mpaduk 2. N3mepeHna TemnepaTyp B 3aBUCUMOCTU OT BeNNYUHbI L

BbiBOAbI

Bbina cosgaHa Moaenb NnacTUHbI U pelleHa CTaumMoHapHas 3ajaya TennonpoBOAHOCTM B
nakete Abaqus, Nony4eHbl guarpaMmbl pacnpeneneHma TemnepaTypbl NNacTUHbI NPU pasHbIX
pasmMepax naacTuHbl Unu ceTku. Mo rpacgmkam TemnepaTtyp B Toukax A n B BUOHO, 4TO pelueHne
CXOQMTCA NPU yBENMYEHNE Pa3MeEPOB NAACTMHbI U NPU U3MENbYEHUN CETKMW.
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